
 

Kleine Anfrage 

des Abg. Greilich (FDP) vom 09.08.2017 

betreffend Leistungsanreize nach der Hessischen Leistungsanreizeverordnung 

und  

Antwort  

des Ministers des Innern und für Sport 
 
 
 

Vorbemerkung des Ministers des Innern und für Sport: 
Nach § 46 Hessisches Besoldungsgesetz (HBesG) besteht die Möglichkeit, Beamtinnen und 
Beamten der Besoldungsordnung A für besondere Leistungen Leistungsprämien, Leistungszula-
gen oder Sonderurlaub neben der Besoldung zu gewähren. Die Landesregierung wurde nach 
§ 46 Abs. 3 HBesG ermächtigt, das Nähere zur Vergabe dafür durch Rechtsverordnung zu re-
geln. Dies ist mit der Hessischen Leistungsanreizeverordnung (HLAnreizV) geschehen. Mit 
Kabinettsbeschluss vom 07.12.2015 wurde die HLAnreizV mit Ausnahme der Regelungen zur 
Leistungsstufe auf den Arbeitnehmerbereich außertariflich übertragen.  
 
Diese Vorbemerkung vorangestellt, beantworte ich die Kleine Anfrage im Einvernehmen mit 
dem Chef der Staatskanzlei, dem Finanzminister, der Ministerin der Justiz, dem Kultusminister, 
dem Minister für Wissenschaft und Kunst, der Ministerin für Umwelt, Klimaschutz, Landwirt-
schaft und Verbraucherschutz, dem Minister für Wirtschaft, Energie, Verkehr und Landesent-
wicklung und dem Minister für Soziales und Integration wie folgt: 
 
 
Frage 1. Welche Leistungsanreize wurden auf der Grundlage der Hessischen Leistungsanreizeverordnung 

für die Jahre 2015 und 2016 zugesprochen? Bitte auch detailliert die Höhe (Leistungsstufen, Leis-
tungsprämien, Leistungszulagen) bzw. die Menge (leistungsbezogener Sonderurlaub) ausweisen 
und nach Ministerien bzw. nachgeordneten Behörden sowie nach Besoldungsgruppen/ 
Entgeltgruppen aufschlüsseln. 

 
Frage 2. Wie hoch war der jeweilige Anteil der zugesprochenen Leistungsanreize von Beamtinnen und 

Beamten bzw. Tarifbeschäftigten? Bitte auch den Anteil Frauen bzw. Männer getrennt ausweisen. 
 
Die Antworten zu den Fragen 1 und 2 sind zusammengefasst den beigefügten Anlagen zu ent-
nehmen. 
 
 
Frage 3. In wie vielen Fällen hiervon wurden die Leistungsanreize als Teamprämien oder Teamzulagen 

gewährt? 
 
Im Ressort der Hessischen Staatskanzlei wurden im Jahr 2015 54 Bediensteten von insgesamt 
104 begünstigten Bediensteten Leistungsanreize in Form von Teamprämien gewährt, im Jahr 
2016 25 von insgesamt 100 Begünstigten. 
 
Im Ressort des Hessischen Ministeriums des Innern und für Sport wurden im Jahr 2015 sieben 
Bediensteten von insgesamt 722 begünstigten Bediensteten Leistungsanreize in Form von Team-
prämien gewährt, im Jahr 2016 139 Bediensteten von insgesamt 798 Begünstigten. Daneben 
wurden im Jahr 2016 302 Bediensteten von insgesamt 651 begünstigten Bediensteten der Poli-
zeibehörden Leistungsanreize in Form von Teamprämien gewährt.  
 
Im Ressort des Hessischen Justizministeriums wurden nur im Jahr 2016 Leistungsanreize in 
Form von Teamprämien gewährt, und zwar in 100 Fällen (Bedienstete) von insgesamt 311 be-
günstigten Bediensteten.  
 
Im Ressort des Hessischen Ministeriums für Wissenschaft und Kunst wurden im Jahr 2015 neun 
Bediensteten von insgesamt 197 begünstigten Bediensteten Leistungsanreize in Form von Team-
prämien gewährt, im Jahr 2016 ebenfalls neun Bediensteten von insgesamt 220 Begünstigten. 
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Im Ressort des Hessischen Ministeriums für Wirtschaft, Energie, Verkehr und Landesentwick-
lung wurden im Jahr 2015 24 Bediensteten von insgesamt 108 begünstigten Bediensteten Leis-
tungsanreize in Form von Teamprämien gewährt, im Jahr 2016 77 von insgesamt 309 Begüns-
tigten. 
 
Im Ressort des Hessischen Ministeriums für Umwelt, Klimaschutz, Landwirtschaft und Ver-
braucherschutz wurden im Jahr 2015 22 Bediensteten von insgesamt 57 begünstigten Bedienste-
ten Leistungsanreize in Form von Teamprämien gewährt, im Jahr 2016 15 von insgesamt 93 
Begünstigten. 
 
Im Ressort des Hessischen Sozialministeriums wurden im Jahr 2015 fünf Bediensteten von ins-
gesamt 56 begünstigten Bediensteten Leistungsanreize in Form von Teamprämien gewährt, im 
Jahr 2016 21 von insgesamt 57 Begünstigten. 
 
In den Ressorts des Hessischen Ministeriums für Finanzen sowie des Hessischen Kultusministe-
riums wurden in den gegenständlichen Jahren keine Leistungsanreize in Form von Teamprämien 
oder -zulagen gewährt.  
 
 
Frage 4. Nach welchen Kriterien wurden die Leistungsanreize gewährt? 
 
Die Kriterien, nach denen Leistungsanreize in den Jahren 2015 und 2016 gewährt wurden, er-
geben sich grundsätzlich aus der HLAnreizV. Allgemeine Leistungsprämien gemäß § 4 Abs. 1 
HLAnreizV wurden in den maßgeblichen Jahren nach dem gesetzlich normierten Kriterium der 
"herausragenden besonderen Leistung" gewährt. Eine solche wird u.a. angenommen im Falle 
herausragenden Engagements bei neuen oder zusätzlichen Aufgaben, bei der Wahrnehmung 
arbeitsintensiver Sonderaufträge bzw. der Mitarbeit in Projekten, bei besonderem wirtschaftli-
chen Umgang mit den vorhandenen Ressourcen oder herausragenden Leistungen, die mit be-
sonderen persönlichen Belastungen verbunden sind, etwa auch bei längerfristigen Krankheits-
vertretungen. Bei der Vergabe der Leistungsanreizinstrumente können aber auch besondere 
Schwerpunkte gesetzt werden. So wurde in den Jahren 2015 und 2016 dem Engagement bei der 
Bewältigung der Flüchtlingssituation Rechnung getragen: Beschäftigte, die in den genannten 
Jahren im Bereich der Hessischen Erstaufnahmeeinrichtung (HEAE) tätig waren, wurden bei 
der Gewährung der Sonderleistungsprämie gemäß § 4 Abs. 4 HLAnreizV berücksichtigt. Im 
Geschäftsbereich des Regierungspräsidiums Gießen zum Beispiel, dem die Hessische Erstauf-
nahmeeinrichtung organisatorisch im nachgeordneten Bereich zugeordnet war und die seit No-
vember 2016 als neue Abteilung VII in das Regierungspräsidium integriert ist, wurden im Jahr 
2015 ausschließlich Sonderleistungsprämien gemäß § 4 Abs. 4 HLAnreizV ausgezahlt. Die ori-
ginären Aufgabenbereiche derjenigen, die temporär durch Abordnung oder befristete Umset-
zung unterstützend in den entsprechenden Arbeitsbereichen des Flüchtlingswesens eingesetzt 
waren, wurden u.a. schwerpunktmäßig auf Kolleginnen und Kollegen übertragen und mit be-
arbeitet. In vielen Fällen wurde diesen Mitarbeitern ein Leistungsanreiz regelmäßig in Form 
von leistungsbezogenem Sonderurlaub zugesprochen.  
 
 
Frage 5. Inwieweit wurde gegenüber den begünstigten und den nicht-begünstigten Bediensteten Transpa-

renz darüber geschaffen, aus welchen Gründen bzw. nach welchen Kriterien Leistungsanreize 
gewährt wurden? 

 
In den meisten Fällen wurde den begünstigten Beschäftigten ein Anerkennungsschreiben ausge-
händigt bzw. zugeleitet, aus dem Grund und Höhe der Prämienzahlung hervorging. Teilweise 
(so etwa im nachgeordneten Bereich der Staatskanzlei) erfolgte die Bekanntgabe der begünstig-
ten Bediensteten mit Urkundenübergabe im Rahmen einer Personalversammlung oder Sonder-
veranstaltung. Es wurde den Vorgesetzten überlassen, den Beteiligten im Bedarfsfall die Ent-
scheidung zu erläutern. Transparenz wurde u.a. dadurch geschaffen, dass auch die Mitarbeite-
rinnen und Mitarbeiter Vergabevorschläge machen und auf diesem Weg aktiv an der Vergabe-
praxis teilnehmen konnten. Bei den Polizeibehörden erläuterte ein Mitarbeiterbrief der Behör-
denleitung das Verfahren zur Gewährung von Leistungsanreizen. Den nicht begünstigten Be-
diensteten wurden auf Nachfrage die Gründe für eine Nichtgewährung mitgeteilt. Im Rahmen 
der vertrauensvollen Zusammenarbeit erfolgte u.a. auch eine Beteiligung der Personalvertretun-
gen. Nennenswerte Einwendungen oder Verwaltungsstreitverfahren sind nicht bekannt, sodass 
davon ausgegangen werden kann, dass die Leistungsanreize als angemessen, gerecht und trans-
parent erfahrbar waren und somit insgesamt als positiv aufgenommen wurden. 
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Frage 6. Woher wurden die Mittel für die Leistungsanreize für die begünstigten Beamtinnen und Beamten 

bzw. die begünstigten Tarifbeschäftigten generiert? 
 
Die Mittel für Leistungsanreize wurden größtenteils aus den Personalkostenbudgets der jeweili-
gen Bereiche generiert. Teilweise, wie z.B. bei der Hessischen Eichdirektion, wurden sie auch 
aus Überschüssen finanziert.  
 
Wiesbaden, 19. November 2017 

Peter Beuth 
 
 
 
 
Anlage(n): 

Die komplette Drucksache inklusive der Anlage  
kann im Landtagsinformationssystem abgerufen 
werden  www.Hessischer-Landtag.de 



Hessische Staatskanzlei

Frage 1:

Kategorien Summe der Beträge

Hessische Landesvertretung Berlin 1.500,00 €

2015 500,00 €

Leistungsprämie 500,00 €

EG 5 500,00 €

2016 1.000,00 €

Leistungsprämie 1.000,00 €

EG 3 1.000,00 €

Hessisches Statistisches Landesamt 105.951,00 €

2015 52.250,00 €

Leistungsprämie 52.250,00 €

A 11 1.500,00 €

A 14 1.000,00 €

EG 6 9.000,00 €

EG 8 7.750,00 €

EG 9 14.750,00 €

EG 10 5.250,00 €

EG 11 8.750,00 €

EG 12 2.750,00 €

EG 14 1.500,00 €

2016 53.701,00 €

Leistungsprämie 53.701,00 €

A 11 2.000,00 €

EG 6 6.453,00 €

EG 8 11.661,00 €

EG 9 22.044,00 €

EG 10 4.093,00 €

EG 11 5.600,00 €

EG 12 1.100,00 €

EG 13 750,00 €

Landeszentrale für Politische Bildung 2.250,00 €

2016 2.250,00 €

Leistungsprämie 2.250,00 €

A 13 g.D. 500,00 €

EG 8 250,00 €

EG 9 1.000,00 €

EG 11 500,00 €

Staatskanzlei 125.771,82 €

2015 64.571,82 €

Leistungsprämie 64.571,82 €

A 11 500,00 €

A 12 4.632,39 €

A 13 g.D. 2.096,66 €

A 13 h.D. 2.666,91 €

A 14 10.927,89 €
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A 15 500,00 €

A 16 10.150,52 €

EG 3 500,00 €

EG 5 1.000,00 €

EG 6 3.088,18 €

EG 7 1.000,00 €

EG 8 4.369,42 €

EG 9 11.649,77 €

EG 10 5.050,03 €

EG 11 3.000,00 €

EG 13 3.440,05 €

2016 61.200,00 €

Leistungsprämie 61.200,00 €

A 9 m.D. 1.500,00 €

A 11 4.000,00 €

A 13 g.D. 3.800,00 €

A 13 h.D. 4.000,00 €

A 14 4.500,00 €

A 15 4.500,00 €

A 16 5.500,00 €

EG 4 6.500,00 €

EG 5 1.500,00 €

EG 6 1.700,00 €

EG 7 3.700,00 €

EG 8 3.500,00 €

EG 9 8.300,00 €

EG 10 6.200,00 €

EG 15 2.000,00 €

Gesamtergebnis 235.472,82 €

Frage 2:

Kategorien

Anzahl von 

Geschlecht

Hessische Landesvertretung Berlin 3

2015 1

Tarifbeschäftigte 1

weiblich 1

2016 2

Tarifbeschäftigte 2

weiblich 2

Hessisches Statistisches Landesamt 111

2015 55

Beamte 3

männlich 2

weiblich 1

Tarifbeschäftigte 52

männlich 19
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weiblich 33

2016 56

Beamte 1

männlich 1

Tarifbeschäftigte 55

männlich 20

weiblich 35

Landeszentrale für Politische Bildung 6

2016 6

Beamte 1

männlich 1

Tarifbeschäftigte 5

weiblich 5

Staatskanzlei 84

2015 48

Beamte 18

männlich 9

weiblich 9

Tarifbeschäftigte 30

männlich 7

weiblich 23

2016 36

Beamte 14

männlich 9

weiblich 5

Tarifbeschäftigte 22

männlich 8

weiblich 14

Gesamtergebnis 204

Angaben im Verhältnis zueinander:

Kategorien

Anzahl von 

Mitarbeitergruppe

Angaben in 

Prozent

2015 104

Beamte 21 20,20%

Tarifbeschäftigte 83 79,80%

2016 100

Beamte 16 16,00%

Tarifbeschäftigte 84 84,00%

Gesamtergebnis 204

Kategorien

Anzahl von 

Geschlecht

Angaben in 

Prozent

2015 104

männlich 37 35,60%

weiblich 67 64,20%

2016 100

männlich 39 39,00%
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weiblich 61 61,00%

Gesamtergebnis 204
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Hessisches Ministerium des Innern und für Sport

Frage 1: 

Kategorien Summe der Beträge Anzahl der Tage

Amt für Versorgung und Soziales Fulda 4.890,00 €

2015 4.890,00 €

Leistungsprämie 4.890,00 €

A 10 350,00 €

A 11 360,00 €

A 12 2.016,67 €

A 13 g.D. 650,00 €

A 14 200,00 €

A 15 483,33 €

A 16 480,00 €

EG 14 350,00 €

Amt für Versorgung und Soziales Gießen 2.371,03 €

2015 371,03 €

Leistungsprämie 371,03 €

A 14 79,37 €

EG 9 183,33 €

EG 14 108,33 €

2016 2.000,00 €

Leistungsprämie 2.000,00 €

A 11 2.000,00 €

Behindertenbeauftragte 2.333,33 €

2015 2.000,00 €

Leistungsprämie 2.000,00 €

A 12 2.000,00 €

2016 333,33 €

Leistungsprämie 333,33 €

A 12 333,33 €

Hessische Bezügestelle 23.741,77 € 38

2016 23.741,77 € 38

leistungsbezogener Sonderurlaub 38

A 7 1

A 8 2

EG 6 1

EG 8 25

EG 9 9

Leistungsprämie 23.741,77 €

A 9 m.D. 1.333,34 €

A 11 2.871,77 €

EG 8 10.603,34 €

EG 9 4.650,04 €

EG 10 1.233,94 €

EG 11 3.049,34 €
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Hessische Erstaufnahmeeinrichtung beim RP 

Gießen 747.524,70 €

2015 471.483,20 €

Leistungsprämie 471.483,20 €

A 9 g.D. 1.333,33 €

A 10 6.933,20 €

A 12 4.000,00 €

A 13 g.D. 2.333,33 €

A 13 h.D. 4.000,00 €

A 14 4.000,00 €

A 15 4.000,00 €

EG 3 36.000,00 €

EG 4 11.800,00 €

EG 5 179.658,33 €

EG 6 78.616,67 €

EG 7 16.000,00 €

EG 8 21.333,33 €

EG 9 64.058,33 €

EG 10 17.500,00 €

EG 11 8.000,00 €

EG 12 7.850,00 €

EG 14 4.066,67 €

2016 276.041,50 €

Leistungsprämie 276.041,50 €

A 7 1.000,00 €

A 6 6.333,33 €

A 8 600,00 €

A 9 g.D. 2.000,00 €

A 10 3.000,00 €

A 11 2.700,00 €

A 12 3.000,00 €

A 13 g.D. 7.000,00 €

A 14 9.000,00 €

EG 3 8.500,00 €

EG 4 22.750,00 €

EG 5 105.000,00 €

EG 6 31.550,00 €

EG 7 8.850,00 €

EG 8 15.500,00 €

EG 9 25.025,00 €

EG 10 5.000,00 €

EG 11 2.333,17 €

EG 12 3.000,00 €

EG 13 6.000,00 €

EG 14 7.900,00 €

Hessische Landesfeuerwehrschule 96.658,54 €

2015 30.087,26 €

Leistungsprämie 30.087,26 €
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A 11 5.743,54 €

A 12 9.264,78 €

A 13 g.D. 3.304,87 €

EG 3 1.948,19 €

EG 8 2.369,42 €

EG 9 1.559,96 €

EG 11 2.977,87 €

Sonstige * 2.918,63 €

2016 66.571,28 €

Leistungsprämie 66.571,28 €

A 8 2.214,22 €

A 9 m.D. 2.351,71 €

A 10 4.608,30 €

A 11 2.906,77 €

A 12 3.123,26 €

A 13 g.D. 7.295,28 €

A 15 9.421,68 €

EG 3 4.563,43 €

EG 5 2.162,75 €

EG 6 6.635,95 €

EG 8 4.627,11 €

EG 9 13.611,48 €

EG 11 3.049,34 €

HMdIS 119.692,47 € 52

2015 33.330,94 € 52

leistungsbezogener Sonderurlaub 52

A 9 g.D. 2

A 10 2

A 11 2

A 12 4

A 13 g.D. 11

A 15 7

A 16 3

EG 5 5

EG 9 8

EG 10 2

EG 11 2

EG 12 4

Leistungsprämie 33.330,94 €

A 9 g.D. 600,00 €

A 10 2.500,00 €

A 11 500,00 €

A 12 1.797,60 €

A 13 g.D. 7.500,00 €

A 13 h.D. 500,00 €

A 14 2.666,67 €

A 15 1.500,00 €

A 16 10.000,00 €

EG 5 666,67 €

EG 8 2.000,00 €
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EG 10 1.000,00 €

EG 11 500,00 €

EG 13 1.600,00 €

2016 86.361,53 €

Leistungsprämie 86.361,53 €

A 10 2.167,00 €

A 11 2.057,73 €

A 12 8.342,70 €

A 13 g.D. 12.830,03 €

A 13 h.D. 2.435,91 €

A 14 11.625,15 €

A 15 9.752,17 €

A 16 7.202,03 €

EG 4 1.667,00 €

EG 5 1.973,28 €

EG 8 13.589,87 €

EG 9 7.863,24 €

EG 10 2.500,00 €

EG 13 2.355,42 €

Hochschule für Polizei und Verwaltung 9.500,00 € 2

2015 5.000,00 €

Leistungsprämie 5.000,00 €

A 10 1.000,00 €

A 12 750,00 €

EG 5 750,00 €

EG 6 1.750,00 €

EG 8 750,00 €

2016 4.500,00 € 2

leistungsbezogener Sonderurlaub 2

A 15 2

Leistungsprämie 4.500,00 €

A 10 750,00 €

A 11 2.250,00 €

EG 6 750,00 €

EG 8 750,00 €

Regierungspräsidium Darmstadt 118.050,00 €

2015 42.000,00 €

Leistungsprämie 42.000,00 €

A 9 g.D. 1.000,00 €

A 10 1.700,00 €

A 11 7.100,00 €

A 12 6.400,00 €

A 13 g.D. 3.400,00 €

A 14 2.050,00 €

A 15 4.650,00 €

A 16 2.300,00 €

EG 6 1.000,00 €

EG 8 2.900,00 €

EG 9 4.350,00 €
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EG 10 3.050,00 €

EG 11 1.400,00 €

EG 12 700,00 €

2016 76.050,00 €

Leistungsprämie 76.050,00 €

A 9 m.D. 2.000,00 €

A 9 g.D. 2.700,00 €

A 10 3.800,00 €

A 11 10.850,00 €

A 12 9.550,00 €

A 13 g.D. 1.850,00 €

A 13 h.D. 1.250,00 €

A 14 5.200,00 €

A 15 2.500,00 €

EG 5 5.950,00 €

EG 6 2.550,00 €

EG 7 350,00 €

EG 8 5.350,00 €

EG 9 6.600,00 €

EG 10 4.750,00 €

EG 11 1.200,00 €

EG 12 6.900,00 €

EG 13 500,00 €

EG 14 1.700,00 €

Sonstige * 500,00 €

Regierungspräsidium Gießen 292.727,45 €

2015 158.998,95 €

Leistungsprämie 158.998,95 €

A 8 2.333,33 €

A 9 m.D. 3.492,71 €

A 9 g.D. 7.333,34 €

A 10 15.300,00 €

A 11 33.995,75 €

A 12 12.952,80 €

A 13 g.D. 9.824,66 €

A 13 h.D. 3.900,00 €

A 14 8.133,33 €

A 15 8.999,67 €

A 16 2.933,34 €

EG 4 1.639,99 €

EG 5 3.591,67 €

EG 6 16.629,67 €

EG 7 4.300,00 €

EG 8 1.240,00 €

EG 9 13.192,01 €

EG 10 3.133,33 €

EG 11 3.933,33 €

EG 12 1.066,67 €

EG 13 850,00 €

EG 15 223,33 €
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2016 133.728,50 €

Leistungsprämie 133.728,50 €

A 7 136,36 €

A 8 3.000,00 €

A 9 m.D. 511,11 €

A 9 g.D. 2.200,00 €

A 10 8.077,77 €

A 11 26.525,43 €

A 12 11.333,01 €

A 13 g.D. 7.822,72 €

A 13 h.D. 466,66 €

A 14 14.159,69 €

A 15 2.166,66 €

A 16 2.000,00 €

EG 5 5.100,00 €

EG 6 11.193,05 €

EG 8 2.291,11 €

EG 9 22.715,08 €

EG 10 4.047,47 €

EG 11 3.733,33 €

EG 12 5.155,72 €

EG 13 1.093,33 €

Regierungspräsidium Kassel 209.213,92 €

2015 89.841,90 €

Leistungsprämie 89.841,90 €

A 8 2.833,33 €

A 9 m.D. 233,33 €

A 9 g.D. 5.243,33 €

A 10 8.961,25 €

A 11 15.584,67 €

A 12 9.774,40 €

A 13 g.D. 7.319,92 €

A 13 h.D. 200,00 €

A 14 2.334,67 €

A 15 4.683,33 €

A 16 950,00 €

EG 6 2.500,00 €

EG 7 750,00 €

EG 8 700,00 €

EG 9 15.390,83 €

EG 10 3.862,00 €

EG 11 3.183,33 €

EG 12 1.900,00 €

EG 13 750,00 €

EG 15 1.087,50 €

Sonstige * 1.600,00 €

2016 119.372,02 €

Leistungsprämie 119.372,02 €

A 6 2.000,00 €

A 8 2.000,00 €
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A 9 g.D. 5.690,00 €

A 10 4.720,00 €

A 11 22.710,00 €

A 12 12.673,26 €

A 13 g.D. 10.130,00 €

A 14 6.480,00 €

A 15 3.080,00 €

A 16 3.338,76 €

EG 5 1.500,00 €

EG 6 4.880,00 €

EG 7 340,00 €

EG 8 800,00 €

EG 9 22.140,00 €

EG 10 6.970,00 €

EG 11 2.610,00 €

EG 12 4.000,00 €

EG 13 2.000,00 €

EG 14 170,00 €

EG 15 140,00 €

Sonstige * 1.000,00 €

Gesamtergebnis 1.626.703,21 € 92

* Beschäftigte der EG 2, Auszubildende/Anwärter

Frage 2:

Kategorien

Anzahl der 

Bediensteten 

Amt für Versorgung und Soziales Fulda 10

2015 10

Beamte 8

männlich 6

weiblich 2

Tarifbeschäftigte 2

weiblich 2

Amt für Versorgung und Soziales Gießen 5

2015 3

Beamte 1

weiblich 1

Tarifbeschäftigte 2

weiblich 2

2016 2

Beamte 2

männlich 1

weiblich 1

Behindertenbeauftragte 2

2015 1

Beamte 1
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männlich 1

2016 1

Beamte 1

männlich 1

Hessische Bezügestelle 24

2016 24

Beamte 4

männlich 2

weiblich 2

Tarifbeschäftigte 20

männlich 4

weiblich 16

Hessische Erstaufnahmeeinrichtung beim RP 

Gießen 481

2015 275

Beamte 8

männlich 5

weiblich 3

Tarifbeschäftigte 267

männlich 103

weiblich 164

2016 206

Beamte 14

männlich 8

weiblich 6

Tarifbeschäftigte 192

männlich 77

weiblich 115

Hessische Landesfeuerwehrschule 26

2015 8

Beamte 3

männlich 3

Tarifbeschäftigte 5

männlich 2

weiblich 3

2016 18

Beamte 7

männlich 7

Tarifbeschäftigte 11

männlich 3

weiblich 8

HMdIS 115

2015 60

Beamte 42

männlich 28

weiblich 14

Tarifbeschäftigte 18

männlich 6

weiblich 12
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2016 55

Beamte 37

männlich 21

weiblich 16

Tarifbeschäftigte 18

männlich 2

weiblich 16

Hochschule für Polizei und Verwaltung 13

2015 6

Beamte 2

weiblich 2

Tarifbeschäftigte 4

männlich 2

weiblich 2

2016 7

Beamte 5

männlich 2

weiblich 3

Tarifbeschäftigte 2

weiblich 2

Regierungspräsidium Darmstadt 213

2015 69

Beamte 48

männlich 28

weiblich 20

Tarifbeschäftigte 21

männlich 10

weiblich 11

2016 144

Beamte 75

männlich 39

weiblich 36

Tarifbeschäftigte 69

männlich 26

weiblich 43

Regierungspräsidium Gießen 331

2015 153

Beamte 87

männlich 36

weiblich 51

Tarifbeschäftigte 66

männlich 24

weiblich 42

2016 178

Beamte 94

männlich 43

weiblich 51

Tarifbeschäftigte 84

männlich 24
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weiblich 60

Regierungspräsidium Kassel 300

2015 137

Beamte 88

männlich 56

weiblich 32

Tarifbeschäftigte 49

männlich 25

weiblich 24

2016 163

Beamte 100

männlich 56

weiblich 44

Tarifbeschäftigte 63

männlich 19

weiblich 44

Gesamtergebnis 1520

Angaben im Verhältnis zueinander:

Kategorien

Anzahl von 

Mitarbeitergruppe

Angaben in 

Prozent

2015 722

Beamte 288 39,89%

Tarifbeschäftigte 434 60,11%

2016 798

Beamte 339 42,48%

Tarifbeschäftigte 459 57,52%

Gesamtergebnis 1520

Kategorien

Anzahl der 

Bediensteten

Angaben in 

Prozent

2015 722

männlich 335 46,40%

weiblich 387 53,60%

2016 798

männlich 335 41,98%

weiblich 463 58,02%

Gesamtergebnis 1520
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Landespolizeipräsidium

Frage 1:

Kategorien Summe der Beträge Summe

Hess. Bereitschaftspolizeipräsidium 12.000,00 € 1

2016 12.000,00 € 1

leistungsbezogener Sonderurlaub 1

A 11 1

Leistungsprämie 12.000,00 € 0

A 10 1.500,00 €

A 11 500,00 €

EG 3 1.625,00 €

EG 6 1.875,00 €

EG 7 500,00 €

EG 8 3.500,00 €

EG 9 1.500,00 €

EG 10 500,00 € 0

EG 11 500,00 €

Hessisches Landeskriminalamt 7.499,94 € 25

2016 7.499,94 € 25

leistungsbezogener Sonderurlaub 25

A 9 g.D. 1

A 10 14

A 11 7

A 13 g.D. 3

Leistungsprämie 7.499,94 €

A 10 1.071,42 €

A 13 g.D. 1.071,42 €

EG 5 1.071,42 €

EG 6 2.142,84 €

EG 9 1.071,42 €

EG 12 1.071,42 €

Polizeiakademie Hessen 2.500,00 € 22

2016 2.500,00 € 22

leistungsbezogener Sonderurlaub 22

A 11 1

A 12 1

EG 3 16

EG 7 2

EG 8 1

EG 9 1

Leistungsprämie 2.500,00 €

A 13 h.D. 500,00 €

EG 6 500,00 €

EG 9 500,00 €

EG 11 500,00 €

EG 12 500,00 €

Polizeipräsidium Frankfurt am Main 32.999,89 €
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2016 32.999,89 €

Leistungsprämie 32.999,89 €

A 9 g.D. 2.349,11 €

A 10 12.550,48 €

A 11 5.092,14 €

A 12 1.381,79 €

A 13 g.D. 1.337,50 €

A 13 h.D. 117,66 €

A 14 58,82 €

A 15 145,00 €

EG 5 300,00 €

EG 6 5.795,49 €

EG 7 333,32 €

EG 8 590,00 €

EG 9 1.441,42 €

EG 10 871,44 €

EG 11 635,72 €

Polizeipräsidium Nordhessen 17.496,00 €

2016 17.496,00 €

Leistungsprämie 17.496,00 €

EG 3 1.872,00 €

EG 4 868,00 €

EG 5 5.658,00 €

EG 6 9.098,00 €

Polizeipräsidium Osthessen 7.999,80 €

2016 7.999,80 €

Leistungsprämie 7.999,80 €

A 9 m.D. 470,55 €

A 10 2.352,75 €

A 11 1.568,65 €

EG 4 470,55 €

EG 5 470,55 €

EG 6 2.039,20 €

EG 8 470,55 €

EG 9 157,00 €

Polizeipräsidium Südhessen 16.000,00 € 107

2016 16.000,00 € 107

leistungsbezogener Sonderurlaub 107

A 9 g.D. 2

A 10 47

A 11 15

A 12 16

A 13 g.D. 10

EG 6 12

EG 8 1

EG 9 4

Leistungsprämie 16.000,00 €

A 10 4.300,00 €

A 11 600,00 €
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A 12 250,00 €

EG 3 4.600,00 €

EG 5 750,00 €

EG 6 2.700,00 €

EG 8 350,00 €

EG 9 1.950,00 €

EG 11 500,00 €

Polizeipräsidium Westhessen 18.500,00 € 40

2016 18.500,00 € 40

leistungsbezogener Sonderurlaub 40

A 9 g.D. 1

A 10 20

A 11 5

A 12 2

EG 8 2

EG 9 6

EG 11 4

Leistungsprämie 18.500,00 €

EG 6 14.900,00 €

EG 8 1.200,00 €

EG 9 2.400,00 €

Polizeipräsidium Mittelhessen 16.500,00 €

2016 16.500,00 €

Leistungsprämie 16.500,00 €

EG 3 1.500,00 €

EG 5 1.500,00 €

EG 6 13.500,00 €

Polizeipräsidium Südosthessen 14.999,91 €

2016 14.999,91 €

Leistungsprämie 14.999,91 €

EG 4 1.304,34 €

EG 5 1.956,51 €

EG 6 11.739,06 €

Präsidium für Technik, Logistik und 

Verwaltung 3.500,00 € 21

2016 3.500,00 € 21

leistungsbezogener Sonderurlaub 21

A 10 6

A 11 6

EG 6 3

EG 9 3

EG 11 3

Leistungsprämie 3.500,00 €

A 10 500,00 €

EG 5 1.000,00 €

EG 6 1.000,00 €

EG 9 1.000,00 €

Gesamtergebnis 149.995,54 € 216
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Frage 2:

Kategorien

Anzahl von 

Geschlecht

Hess. Bereitschaftspolizeipräsidium 25

2016 25

Beamte 5

männlich 5

Tarifbeschäftigte 20

männlich 8

weiblich 12

Hessisches Landeskriminalamt 32

2016 32

Beamte 27

männlich 19

weiblich 8

Tarifbeschäftigte 5

männlich 5

Polizeiakademie Hessen 27

2016 27

Beamte 3

männlich 2

weiblich 1

Tarifbeschäftigte 24

männlich 12

weiblich 12

Polizeipräsidium Frankfurt am Main 252

2016 252

Beamte 201

männlich 154

weiblich 47

Tarifbeschäftigte 51

männlich 23

weiblich 28

Polizeipräsidium Nordhessen 56

2016 56

Tarifbeschäftigte 56

männlich 13

weiblich 43

Polizeipräsidium Osthessen 19

2016 19

Beamte 9

männlich 9

Tarifbeschäftigte 10

männlich 6

weiblich 4

Polizeipräsidium Südhessen 119
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2016 119

Beamte 74

männlich 50

weiblich 24

Tarifbeschäftigte 45

männlich 18

weiblich 27

Polizeipräsidium Westhessen 51

2016 51

Beamte 23

männlich 14

weiblich 9

Tarifbeschäftigte 28

männlich 18

weiblich 10

Polizeipräsidium Mittelhessen 33

2016 33

Tarifbeschäftigte 33

männlich 6

weiblich 27

Polizeipräsidium Südosthessen 23

2016 23

Tarifbeschäftigte 23

männlich 4

weiblich 19

Präsidium für Technik, Logistik und 

Verwaltung 14

2016 14

Beamte 5

männlich 4

weiblich 1

Tarifbeschäftigte 9

männlich 8

weiblich 1

Gesamtergebnis 651

Angaben im Verhältnis zueinander:

Kategorien

Anzahl von 

Mitarbeitergruppe

Angaben in 

Prozent

2016 651

Beamte 347 53,30%

Tarifbeschäftigte 304 46,70%

Gesamtergebnis 651

Kategorien

Anzahl von 

Geschlecht

Angaben in 

Prozent

2016 651

männlich 378 58,10%
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weiblich 273 41,90%

Gesamtergebnis 651
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Hessisches Ministerium der Finanzen

Frage 1:

Kategorien Summe der Beträge

Finanzamt Frankfurt am Main I 3.333,33 €

2016 3.333,33 €

Leistungsprämie 3.333,33 €

A 8 3.333,33 €

Finanzamt Frankfurt am Main IV 3.666,67 €

2016 3.666,67 €

Leistungsprämie 3.666,67 €

A 11 3.666,67 €

Finanzamt Friedberg 2.000,00 €

2016 2.000,00 €

Leistungsprämie 2.000,00 €

A 8 2.000,00 €

Finanzamt Fulda 6.000,00 €

2015 2.000,00 €

Leistungsprämie 2.000,00 €

A 9 m.D. 2.000,00 €

2016 4.000,00 €

Leistungsprämie 4.000,00 €

A 9 m.D. 4.000,00 €

Finanzamt Gießen 2.000,00 €

2015 2.000,00 €

Leistungsprämie 2.000,00 €

A 9 m.D. 2.000,00 €

Finanzamt Groß-Gerau 3.666,67 €

2016 3.666,67 €

Leistungsprämie 3.666,67 €

A 11 3.666,67 €

Finanzamt Korbach-Frankenberg 4.333,33 €

2015 2.000,00 €

Leistungsprämie 2.000,00 €

A 11 2.000,00 €

2016 2.333,33 €

Leistungsprämie 2.333,33 €

A 11 2.333,33 €

Finanzamt Limburg-Weilburg 4.333,33 €

2015 2.000,00 €

Leistungsprämie 2.000,00 €

A 8 2.000,00 €

2016 2.333,33 €

Leistungsprämie 2.333,33 €

A 8 2.333,33 €

Finanzamt Marburg-Biedenkopf 6.000,00 €

2015 2.000,00 €

Leistungsprämie 2.000,00 €
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A 8 2.000,00 €

2016 4.000,00 €

Leistungsprämie 4.000,00 €

A 8 4.000,00 €

Finanzamt Offenbach am Main II 3.666,67 €

2016 3.666,67 €

Leistungsprämie 3.666,67 €

A 11 3.666,67 €

Finanzamt Rheingau-Taunus 3.666,67 €

2016 3.666,67 €

Leistungsprämie 3.666,67 €

A 9 m.D. 3.666,67 €

Finanzamt Wiesbaden I 2.000,00 €

2015 2.000,00 €

Leistungsprämie 2.000,00 €

A 7 2.000,00 €

HMdF 1.200,00 €

2016 1.200,00 €

Leistungsprämie 1.200,00 €

A 13 g.D. 1.200,00 €

Landesbetrieb Bau und Immobilien 

Hessen - Zentrale 1.500,00 €

2016 1.500,00 €

Leistungsprämie 1.500,00 €

EG 11 1.500,00 €

Oberfinanzdirektion Frankfurt am 

Main 4.666,67 €

2015 666,67 €

Leistungsprämie 666,67 €

A 11 666,67 €

2016 4.000,00 €

Leistungsprämie 4.000,00 €

A 11 4.000,00 €

OFD-HCC Außenstelle WI 8.083,34 €

2015 1.666,67 €

Leistungsprämie 1.666,67 €

A 12 666,67 €

EG 11 1.000,00 €

2016 6.416,67 €

Leistungsprämie 6.416,67 €

A 12 4.000,00 €

EG 11 2.416,67 €

Gesamtergebnis 60.116,68 €
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Frage 2: 

Kategorien

Anzahl von 

Geschlecht

Finanzamt Frankfurt am Main I 1

2016 1

Beamte 1

männlich 1

Finanzamt Frankfurt am Main IV 1

2016 1

Beamte 1

weiblich 1

Finanzamt Friedberg 1

2016 1

Beamte 1

männlich 1

Finanzamt Fulda 2

2015 1

Beamte 1

weiblich 1

2016 1

Beamte 1

weiblich 1

Finanzamt Gießen 1

2015 1

Beamte 1

männlich 1

Finanzamt Groß-Gerau 1

2016 1

Beamte 1

weiblich 1

Finanzamt Korbach-Frankenberg 2

2015 1

Beamte 1

weiblich 1

2016 1

Beamte 1

weiblich 1

Finanzamt Limburg-Weilburg 2

2015 1

Beamte 1

männlich 1

2016 1

Beamte 1

männlich 1

Finanzamt Marburg-Biedenkopf 2

2015 1

Beamte 1

männlich 1
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2016 1

Beamte 1

männlich 1

Finanzamt Offenbach am Main II 1

2016 1

Beamte 1

männlich 1

Finanzamt Rheingau-Taunus 1

2016 1

Beamte 1

männlich 1

Finanzamt Wiesbaden I 1

2015 1

Beamte 1

männlich 1

HMdF 2

2016 2

Beamte 2

weiblich 2

Landesbetrieb Bau und Immobilien 

Hessen - Zentrale 1

2016 1

Tarifbeschäftigte 1

weiblich 1

Oberfinanzdirektion Frankfurt am 

Main 2

2015 1

Beamte 1

männlich 1

2016 1

Beamte 1

männlich 1

OFD-HCC Außenstelle WI 4

2015 2

Beamte 1

männlich 1

Tarifbeschäftigte 1

männlich 1

2016 2

Beamte 1

männlich 1

Tarifbeschäftigte 1

männlich 1

Gesamtergebnis 25
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Angaben im Verhältnis zueinander:

Kategorien

Anzahl von 

Mitarbeitergruppe

Anzahl in 

Prozent

2015 9

Beamte 8 88,90%

Tarifbeschäftigte 1 11,10%

2016 16

Beamte 14 87,50%

Tarifbeschäftigte 2 12,50%

Gesamtergebnis 25

Kategorien

Anzahl von 

Geschlecht

Anzahl in 

Prozent

2015 9

männlich 7 77,80%

weiblich 2 22,20%

2016 16

männlich 9 56,25%

weiblich 7 43,75%

Gesamtergebnis 25
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Hessisches Kultusministerium

Frage 1:

Kategorien Summe der Beträge Summe

Hessische Lehrkräfteakademie 127.142,96 € 2

2015 57.017,00 €

Leistungsprämie 57.017,00 €

A 11 3.589,71 €

A 14 6.654,13 €

A 15 9.328,40 €

EG 3 2.191,70 €

EG 5 6.768,91 €

EG 6 9.113,42 €

EG 7 1.662,99 €

EG 8 3.850,30 €

EG 9 5.699,76 €

EG 10 3.045,87 €

EG 12 2.312,38 €

EG 14 2.799,43 €

2016 70.125,96 € 2

leistungsbezogener Sonderurlaub 2

EG 9 2

Leistungsprämie 70.125,96 €

A 13 g.D. 1.823,82 €

A 14 3.840,38 €

A 15 14.132,52 €

EG 3 760,57 €

EG 4 1.028,72 €

EG 5 1.081,38 €

EG 6 18.022,98 €

EG 8 12.492,82 €

EG 9 15.418,10 €

EG 11 1.524,67 €

HKM 144.700,00 €

2015 44.800,00 €

Leistungsprämie 44.800,00 €

A 12 6.750,00 €

A 13 g.D. 11.100,00 €

A 15 2.700,00 €

EG 4 950,00 €

EG 5 2.000,00 €

EG 6 5.250,00 €

EG 8 4.600,00 €

EG 9 5.200,00 €

EG 10 6.250,00 €

2016 99.900,00 €

Leistungsprämie 99.900,00 €

A 12 7.800,00 €
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A 13 g.D. 18.500,00 €

A 13 h.D. 3.200,00 €

A 14 13.600,00 €

A 16 15.750,00 €

EG 4 1.000,00 €

EG 6 8.800,00 €

EG 8 3.000,00 €

EG 9 12.750,00 €

EG 10 3.600,00 €

EG 11 900,00 €

EG 13 4.200,00 €

EG 14 6.800,00 €

SSA Bergstraße und Odenwaldkreis 8.651,79 €

2015 8.651,79 €

Leistungsprämie 8.651,79 €

A 10 2.491,13 €

A 11 2.333,31 €

EG 5 1.457,93 €

EG 8 2.369,42 €

SSA Bergstraße/Odenwaldkreis 10.898,08 €

2016 10.898,08 €

Leistungsprämie 10.898,08 €

A 10 902,19 €

A 11 1.730,22 €

A 12 3.123,26 €

EG 6 3.835,80 €

EG 9 1.306,62 €

SSA Darmstadt-Dieburg 42.366,10 €

2015 20.470,12 €

Leistungsprämie 20.470,12 €

A 10 911,39 €

A 12 2.316,20 €

A 13 g.D. 3.611,52 €

A 14 3.802,36 €

A 15 4.664,20 €

EG 6 3.264,53 €

EG 9 1.899,92 €

2016 21.895,98 €

Leistungsprämie 21.895,98 €

A 10 1.804,38 €

A 12 7.027,34 €

A 13 g.D. 3.647,64 €

A 15 4.710,84 €

EG 6 2.256,36 €

EG 8 2.449,42 €

SSA Frankfurt am Main 26.166,26 €

2015 10.411,67 €

Leistungsprämie 10.411,67 €

A 9 g.D. 1.158,36 €
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A 9 m.D. 1.158,36 €

A 11 1.435,89 €

A 15 1.632,47 €

A 16 2.575,26 €

EG 8 1.184,71 €

EG 9 1.266,62 €

2016 15.754,59 €

Leistungsprämie 15.754,59 €

A 11 4.344,17 €

A 12 1.561,63 €

A 14 1.920,19 €

A 15 2.355,42 €

EG 6 5.573,18 €

SSA Fulda 19.058,00 €

2015 7.151,00 €

Leistungsprämie 7.151,00 €

A 11 2.799,00 €

EG 6 4.352,00 €

2016 11.907,00 €

Leistungsprämie 11.907,00 €

A 10 2.526,00 €

EG 6 6.768,00 €

EG 9 2.613,00 €

SSA Gießen/Vogelsbergkreis 26.749,65 €

2015 10.403,20 €

Leistungsprämie 10.403,20 €

A 10 1.644,15 €

A 11 2.871,77 €

EG 3 1.395,33 €

EG 6 1.958,72 €

EG 9 2.533,23 €

2016 16.346,45 €

Leistungsprämie 16.346,45 €

A 10 1.667,25 €

A 11 5.813,54 €

A 12 3.123,26 €

EG 3 1.455,33 €

EG 6 4.287,07 €

SSA Groß-Gerau/Main-Taunus-Kreis 18.136,09 €

2015 4.728,30 €

Leistungsprämie 4.728,30 €

EG 5 1.041,37 €

EG 8 1.184,71 €

EG 9 1.013,29 €

EG 11 1.488,93 €

2016 13.407,79 €

Leistungsprämie 13.407,79 €

A 9 g.D. 1.763,78 €

A 11 2.076,31 €
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EG 6 3.948,61 €

EG 8 918,53 €

EG 10 1.651,22 €

EG 11 3.049,34 €

SSA Hersfeld-Rotenburg/Werra-Meißner 22.857,35 €

2015 10.172,51 €

Leistungsprämie 10.172,51 €

A 11 5.253,24 €

EG 6 1.839,02 €

EG 8 3.080,25 €

2016 12.684,84 €

Leistungsprämie 12.684,84 €

A 11 2.543,42 €

A 12 3.123,26 €

A 13 g.D. 3.647,64 €

EG 5 1.757,23 €

EG 6 1.613,29 €

SSA Hochtaunus-/Wetteraukreis 17.593,32 €

2015 6.165,76 €

Leistungsprämie 6.165,76 €

A 12 1.544,13 €

A 14 1.901,18 €

EG 6 2.720,45 €

2016 11.427,56 €

Leistungsprämie 11.427,56 €

A 12 3.123,26 €

A 15 4.710,84 €

EG 5 1.081,38 €

EG 6 846,13 €

EG 9 1.665,95 €

SSA Kassel 22.433,00 €

2015 10.628,00 €

Leistungsprämie 10.628,00 €

A 10 1.401,00 €

A 12 2.316,00 €

A 14 1.901,00 €

EG 6 979,00 €

EG 8 2.132,00 €

EG 9 1.899,00 €

2016 11.805,00 €

Leistungsprämie 11.805,00 €

A 10 1.263,00 €

A 11 2.180,00 €

A 12 2.342,00 €

EG 6 4.060,00 €

EG 9 1.960,00 €

SSA Lahn-Dill-Kreis/Limburg-Weilburg 30.115,64 €

2015 12.301,96 €

Leistungsprämie 12.301,96 €
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A 9 g.D. 2.316,71 €

A 9 m.D. 1.378,91 €

A 11 2.101,27 €

EG 6 3.971,84 €

EG 9 2.533,23 €

2016 17.813,68 €

Leistungsprämie 17.813,68 €

A 10 1.848,39 €

A 11 5.813,54 €

A 12 3.123,26 €

EG 3 1.876,07 €

EG 5 2.162,75 €

EG 6 2.989,67 €

SSA Main-Kinzig-Kreis 32.367,03 €

2015 14.424,50 €

Leistungsprämie 14.424,50 €

A 11 2.871,77 €

A 12 1.822,07 €

A 15 4.664,20 €

EG 9 5.066,46 €

2016 17.942,53 €

Leistungsprämie 17.942,53 €

A 9 g.D. 2.351,71 €

A 12 2.279,98 €

A 15 4.710,84 €

EG 6 3.384,53 €

EG 9 2.221,25 €

EG 13 2.994,22 €

SSA Marburg-Biedenkopf 23.458,89 €

2015 7.694,89 €

Leistungsprämie 7.694,89 €

EG 6 5.984,96 €

EG 9 1.709,93 €

2016 15.764,00 €

Leistungsprämie 15.764,00 €

A 10 940,00 €

A 11 1.450,00 €

EG 6 5.034,00 €

EG 8 1.430,00 €

EG 9 6.910,00 €

SSA Ofenbach am Main 21.400,00 €

2016 21.400,00 €

Leistungsprämie 21.400,00 €

A 9 m.D. 2.796,78 €

A 14 4.663,65 €

A 15 5.842,44 €

EG 6 8.097,13 €

SSA Offenbach am Main 8.142,54 €

2015 8.142,54 €
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Leistungsprämie 8.142,54 €

A 9 g.D. 3.475,06 €

A 10 2.491,13 €

EG 6 2.176,35 €

SSA Rheingau-Taunus-Kreis/Wiesbaden 28.432,00 €

2015 13.571,00 €

Leistungsprämie 13.571,00 €

A 14 3.803,00 €

EG 5 2.082,00 €

EG 6 2.176,00 €

EG 9 2.533,00 €

EG 11 2.977,00 €

2016 14.861,00 €

Leistungsprämie 14.861,00 €

A 9 g.D. 2.351,00 €

EG 4 1.234,00 €

EG 5 6.486,00 €

EG 9 1.633,00 €

EG 12 3.157,00 €

SSA Schwalm-Eder/Waldeck-Frankenberg 25.611,28 €

2015 12.085,38 €

Leistungsprämie 12.085,38 €

A 11 5.743,54 €

EG 6 3.808,61 €

EG 9 2.533,23 €

2016 13.525,90 €

Leistungsprämie 13.525,90 €

A 11 2.906,77 €

EG 6 5.392,67 €

EG 9 5.226,46 €

Gesamtergebnis 656.279,98 € 2

Frage 2: 

Kategorien

Anzahl von 

Geschlecht

Hessische Lehrkräfteakademie 84

2015 37

Beamte 7

männlich 4

weiblich 3

Tarifbeschäftigte 30

männlich 3

weiblich 27

2016 47

Beamte 8

männlich 4

weiblich 4
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Tarifbeschäftigte 39

männlich 7

weiblich 32

HKM 63

2015 23

Beamte 9

männlich 2

weiblich 7

Tarifbeschäftigte 14

männlich 4

weiblich 10

2016 40

Beamte 20

männlich 6

weiblich 14

Tarifbeschäftigte 20

männlich 10

weiblich 10

SSA Bergstraße und Odenwaldkreis 4

2015 4

Beamte 2

weiblich 2

Tarifbeschäftigte 2

weiblich 2

SSA Bergstraße/Odenwaldkreis 7

2016 7

Beamte 3

weiblich 3

Tarifbeschäftigte 4

weiblich 4

SSA Darmstadt-Dieburg 19

2015 8

Beamte 5

männlich 2

weiblich 3

Tarifbeschäftigte 3

weiblich 3

2016 11

Beamte 7

männlich 3

weiblich 4

Tarifbeschäftigte 4

weiblich 4

SSA Frankfurt am Main 16

2015 7

Beamte 5

männlich 2

weiblich 3

Tarifbeschäftigte 2
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männlich 1

weiblich 1

2016 9

Beamte 6

männlich 2

weiblich 4

Tarifbeschäftigte 3

männlich 1

weiblich 2

SSA Fulda 8

2015 3

Beamte 1

männlich 1

Tarifbeschäftigte 2

weiblich 2

2016 5

Beamte 1

weiblich 1

Tarifbeschäftigte 4

weiblich 4

SSA Gießen/Vogelsbergkreis 12

2015 5

Beamte 2

männlich 1

weiblich 1

Tarifbeschäftigte 3

weiblich 3

2016 7

Beamte 4

männlich 1

weiblich 3

Tarifbeschäftigte 3

weiblich 3

SSA Groß-Gerau/Main-Taunus-Kreis 11

2015 4

Tarifbeschäftigte 4

männlich 1

weiblich 3

2016 7

Beamte 2

weiblich 2

Tarifbeschäftigte 5

männlich 1

weiblich 4

SSA Hersfeld-Rotenburg/Werra-Meißner 9

2015 4

Beamte 2

männlich 1

weiblich 1
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Tarifbeschäftigte 2

weiblich 2

2016 5

Beamte 3

männlich 2

weiblich 1

Tarifbeschäftigte 2

weiblich 2

SSA Hochtaunus-/Wetteraukreis 13

2015 5

Beamte 2

männlich 2

Tarifbeschäftigte 3

weiblich 3

2016 8

Beamte 4

männlich 4

Tarifbeschäftigte 4

weiblich 4

SSA Kassel 12

2015 6

Beamte 3

männlich 1

weiblich 2

Tarifbeschäftigte 3

weiblich 3

2016 6

Beamte 3

weiblich 3

Tarifbeschäftigte 3

weiblich 3

SSA Lahn-Dill-Kreis/Limburg-Weilburg 14

2015 6

Beamte 3

weiblich 3

Tarifbeschäftigte 3

weiblich 3

2016 8

Beamte 4

männlich 2

weiblich 2

Tarifbeschäftigte 4

männlich 1

weiblich 3

SSA Main-Kinzig-Kreis 12

2015 5

Beamte 3

weiblich 3

Tarifbeschäftigte 2
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weiblich 2

2016 7

Beamte 3

männlich 1

weiblich 2

Tarifbeschäftigte 4

männlich 1

weiblich 3

SSA Marburg-Biedenkopf 15

2015 4

Tarifbeschäftigte 4

männlich 1

weiblich 3

2016 11

Beamte 2

männlich 1

weiblich 1

Tarifbeschäftigte 9

männlich 2

weiblich 7

SSA Ofenbach am Main 6

2016 6

Beamte 3

weiblich 3

Tarifbeschäftigte 3

weiblich 3

SSA Offenbach am Main 4

2015 4

Beamte 3

weiblich 3

Tarifbeschäftigte 1

weiblich 1

SSA Rheingau-Taunus-Kreis/Wiesbaden 12

2015 5

Beamte 1

männlich 1

Tarifbeschäftigte 4

weiblich 4

2016 7

Beamte 1

weiblich 1

Tarifbeschäftigte 6

männlich 2

weiblich 4

SSA Schwalm-Eder/Waldeck-Frankenberg 11

2015 5

Beamte 2

männlich 1

weiblich 1

Anlagen KA 19/5130



Tarifbeschäftigte 3

weiblich 3

2016 6

Beamte 1

männlich 1

Tarifbeschäftigte 5

weiblich 5

Gesamtergebnis 332

Angaben im Verhältnis zueinander: 

Zeilenbeschriftungen

Anzahl von 

Mitarbeitergruppe

Angaben in 

Prozent

2015 135

Beamte 50 37,00%

Tarifbeschäftigte 85 63,00%

2016 197

Beamte 75 38,10%

Tarifbeschäftigte 122 61,90%

Gesamtergebnis 332

Zeilenbeschriftungen

Anzahl von 

Geschlecht

Angaben in 

Prozent

2015 135

männlich 28 20,70%

weiblich 107 79,30%

2016 197

männlich 52 26,40%

weiblich 145 73,60%

Gesamtergebnis 332
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Hessisches Ministerium für Soziales und Integration

Frage 1:

Kategorien Summe der Beträge

HMSI 168.544,68 €

2015 82.400,00 €

Leistungsprämie 82.400,00 €

A 9 g.D. 1.000,00 €

A 10 1.000,00 €

A 11 3.500,00 €

A 12 10.300,00 €

A 13 g.D. 8.500,00 €

A 13 h.D. 6.500,00 €

A 14 3.500,00 €

A 15 500,00 €

A 16 7.000,00 €

EG 4 2.000,00 €

EG 5 2.000,00 €

EG 6 1.800,00 €

EG 8 7.800,00 €

EG 9 9.000,00 €

EG 10 2.000,00 €

EG 11 4.000,00 €

EG 12 5.000,00 €

EG 13 2.000,00 €

EG 15 5.000,00 €

2016 86.144,68 €

Leistungsprämie 86.144,68 €

A 9 g.D. 2.116,54 €

A 11 666,66 €

A 12 10.497,22 €

A 13 g.D. 12.483,86 €

A 13 h.D. 500,00 €

A 14 9.174,70 €

A 15 2.355,42 €

EG 5 680,39 €

EG 6 8.110,13 €

EG 8 5.490,59 €

EG 9 15.656,36 €

EG 10 900,00 €

EG 11 4.100,00 €

EG 12 2.000,00 €

EG 13 7.189,27 €

EG 15 4.223,54 €

Gesamtergebnis 168.544,68 €
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Frage 2:

Kategorien

Anzahl von 

Geschlecht

HMSI 113

2015 56

Beamte 27

männlich 6

weiblich 21

Tarifbeschäftigte 29

männlich 7

weiblich 22

2016 57

Beamte 18

männlich 5

weiblich 13

Tarifbeschäftigte 39

männlich 5

weiblich 34

Gesamtergebnis 113

Angaben im Verhältnis zueinander:

Kategorien

Anzahl von 

Mitarbeitergruppe

Angaben in 

Prozent

2015 56

Beamte 27 48,20%

Tarifbeschäftigte 29 51,80%

2016 57

Beamte 18 31,60%

Tarifbeschäftigte 39 68,40%

Gesamtergebnis 113

Kategorien

Anzahl von 

Geschlecht

Angaben in 

Prozent

2015 56

männlich 13 23,20%

weiblich 43 76,80%

2016 57

männlich 10 17,50%

weiblich 47 82,50%

Gesamtergebnis 113
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Hessisches Ministerium der Justiz

Frage 1:

Kategorien Summe der Beträge Anzahl der Tage

Amtsanwaltschaft Frankfurt am Main 9.000,00 €

2016 9.000,00 €

Leistungsprämie 9.000,00 €

A 12 3.000,00 €

A 6 6.000,00 €

Amtsgericht Bad Schwalbach 8

2016 8

leistungsbezogener Sonderurlaub 8

A 13 g.D. 1

A 7 2

A 8 1

A 9 m.D. 1

EG 6 1

EG 8 2

Amtsgericht Darmstadt 1.833,33 € 21

2016 1.833,33 € 21

leistungsbezogener Sonderurlaub 21

A 11 2

A 6 3

A 7 5

A 9 g.D. 4

A 9 m.D. 4

EG 6 1

EG 9 2

Leistungsprämie 1.833,33 €

EG 6 1.833,33 €

Amtsgericht Dieburg 36

2016 36

leistungsbezogener Sonderurlaub 36

A 11 3

A 12 3

A 8 3

A 9 m.D. 6

EG 4 6

EG 6 6

EG 8 9

Amtsgericht Frankfurt am Main 13.666,67 €

2015 2.333,34 €

Leistungsprämie 2.333,34 €

A 6 1.666,67 €

A 9 g.D. 666,67 €

2016 11.333,33 €

Leistungsprämie 11.333,33 €

A 6 8.333,33 €
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A 9 g.D. 3.000,00 €

Amtsgericht Fürth 6

2016 6

leistungsbezogener Sonderurlaub 6

A 6 3

A 8 3

Amtsgericht Gelnhausen 18

2016 18

leistungsbezogener Sonderurlaub 18

A 6 2

A 8 2

A 9 m.D. 14

Amtsgericht Groß-Gerau 18

2016 18

leistungsbezogener Sonderurlaub 18

A 7 1

A 8 2

EG 5 1

EG 6 7

EG 8 7

Amtsgericht Hanau 4.333,33 €

2015 333,33 €

Leistungsprämie 333,33 €

A 10 333,33 €

2016 4.000,00 €

Leistungsprämie 4.000,00 €

A 10 4.000,00 €

Amtsgericht Hünfeld 3.333,33 € 60

2016 3.333,33 € 60

leistungsbezogener Sonderurlaub 60

A 11 11

A 12 2

A 7 4

A 8 8

EG 5 8

EG 6 12

EG 8 9

EG 9 6

Leistungsprämie 3.333,33 €

A 10 3.333,33 €

Amtsgericht Kassel 5.250,00 €

2016 5.250,00 €

Leistungsprämie 5.250,00 €

A 10 2.000,00 €

A 11 750,00 €

EG 6 1.000,00 €

EG 8 1.500,00 €

Amtsgericht Königstein 42

2016 42
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leistungsbezogener Sonderurlaub 42

A 11 3

A 6 3

A 8 9

A 9 g.D. 3

A 9 m.D. 6

EG 5 7

EG 6 5

EG 8 6

Amtsgericht Lampertheim 9

2016 9

leistungsbezogener Sonderurlaub 9

A 6 2

A 7 2

A 9 m.D. 2

EG 9 3

Amtsgericht Langen 1.000,00 € 18

2016 1.000,00 € 18

leistungsbezogener Sonderurlaub 18

A 8 3

A 9 m.D. 3

EG 6 3

EG 8 9

Leistungsprämie 1.000,00 €

A 7 1.000,00 €

Amtsgericht Rüdesheim 16

2016 16

leistungsbezogener Sonderurlaub 16

A 8 5

A 9 m.D. 5

EG 8 6

Amtsgericht Rüsselsheim 8.000,00 €

2015 666,67 €

Leistungsprämie 666,67 €

A 6 666,67 €

2016 7.333,33 €

Leistungsprämie 7.333,33 €

A 6 4.000,00 €

EG 8 3.333,33 €

Amtsgericht Seligenstadt 8

2016 8

leistungsbezogener Sonderurlaub 8

EG 6 4

EG 8 4

Amtsgericht Weilburg 14

2016 14

leistungsbezogener Sonderurlaub 14

A 10 2

A 11 3
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A 6 3

A 7 1

A 9 m.D. 1

EG 6 4

Amtsgericht Wetzlar 25

2016 25

leistungsbezogener Sonderurlaub 25

A 11 3

A 13 g.D. 1

A 6 4

A 8 4

A 9 m.D. 2

EG 6 6

EG 8 5

Arbeitsgericht Frankfurt am Main 2.000,00 €

2016 2.000,00 €

Leistungsprämie 2.000,00 €

EG 6 2.000,00 €

Arbeitsgericht Gießen 2.750,00 €

2016 2.750,00 €

Leistungsprämie 2.750,00 €

EG 6 2.750,00 €

HMdJ 3.161,88 €

2015 1.066,67 €

Leistungsprämie 1.066,67 €

A 13 g.D. 400,00 €

A 15 666,67 €

2016 2.095,21 €

Leistungsprämie 2.095,21 €

A 13 g.D. 761,87 €

A 13 h.D. 666,67 €

A 15 666,67 €

JVA Darmstadt 3.333,34 €

2016 3.333,34 €

Leistungsprämie 3.333,34 €

EG 14 3.333,34 €

JVA Frankfurt am Main I 5.000,00 €

2016 5.000,00 €

Leistungsprämie 5.000,00 €

A 6 3.333,33 €

A 7 1.666,67 €

JVA Hünfeld 2.305,05 €

2016 2.305,05 €

Leistungszulage 2.305,05 €

A 15 2.305,05 €

JVA Kassel I 3.266,46 €

2016 3.266,46 €

Leistungszulage 3.266,46 €

A 16 3.266,46 €
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JVA Rockenberg 3.600,00 €

2015 2.000,00 €

Leistungsprämie 2.000,00 €

EG 9 2.000,00 €

2016 1.600,00 €

Leistungsprämie 1.600,00 €

A 9 g.D. 1.600,00 €

JVA Schwalmstadt 3.500,00 €

2016 3.500,00 €

Leistungsprämie 3.500,00 €

A 8 2.000,00 €

A 9 g.D. 1.500,00 €

Landgericht Darmstadt 24

2016 24

leistungsbezogener Sonderurlaub 24

EG 5 2

EG 8 21

EG 9 1

Landgericht Frankfurt am Main 2.000,00 €

2016 2.000,00 €

Leistungsprämie 2.000,00 €

A 9 g.D. 2.000,00 €

Landgericht Fulda 24

2016 24

leistungsbezogener Sonderurlaub 24

A 6 10

A 8 2

EG 6 2

EG 8 10

Landgericht Gießen 3.000,00 €

2016 3.000,00 €

Leistungsprämie 3.000,00 €

A 6 2.000,00 €

EG 6 1.000,00 €

Landgericht Hanau 10

2016 10

leistungsbezogener Sonderurlaub 10

A 11 2

A 8 4

A 9 m.D. 2

EG 8 2

Landgericht Limburg 25

2016 25

leistungsbezogener Sonderurlaub 25

A 10 1

A 11 2

A 6 2

A 8 2

A 9 g.D. 4
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A 9 m.D. 2

EG 5 3

EG 6 1

EG 8 6

EG 9 2

Landgericht Marburg 29

2016 29

leistungsbezogener Sonderurlaub 29

A 12 3

A 6 4

A 8 4

A 9 m.D. 2

EG 4 6

EG 6 6

EG 8 4

Oberlandesgericht Frankfurt 2.000,00 € 19

2016 2.000,00 € 19

leistungsbezogener Sonderurlaub 19

A 10 8

A 11 1

A 12 2

A 9 g.D. 1

A 9 m.D. 4

EG 8 3

Leistungsprämie 2.000,00 €

A 9 m.D. 2.000,00 €

Sozialgericht Kassel 2.000,00 €

2016 2.000,00 €

Leistungsprämie 2.000,00 €

EG 6 2.000,00 €

Staatsanwaltschaft Darmstadt 5.333,33 €

2015 1.333,33 €

Leistungsprämie 1.333,33 €

A 6 1.333,33 €

2016 4.000,00 €

Leistungsprämie 4.000,00 €

A 6 4.000,00 €

Staatsanwaltschaft Frankfurt am Main 5.000,00 €

2015 2.000,00 €

Leistungsprämie 2.000,00 €

A 9 m.D. 2.000,00 €

2016 3.000,00 €

Leistungsprämie 3.000,00 €

A 9 m.D. 3.000,00 €

Staatsanwaltschaft Limburg 32

2016 32

leistungsbezogener Sonderurlaub 32

A 12 4

A 13 g.D. 6
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A 6 4

EG 6 16

EG 8 2

Staatsanwaltschaft Wiesbaden 45

2016 45

leistungsbezogener Sonderurlaub 45

A 10 6

A 6 3

A 7 6

A 8 6

EG 6 15

EG 8 9

VCC Frankfurt 3.666,67 €

2016 3.666,67 €

Leistungsprämie 3.666,67 €

A 11 3.666,67 €

VCC Nordhessen 4.666,67 €

2015 2.000,00 €

Leistungsprämie 2.000,00 €

A 8 2.000,00 €

2016 2.666,67 €

Leistungsprämie 2.666,67 €

A 8 2.666,67 €

VCC Südhessen 3.000,00 €

2016 3.000,00 €

Leistungsprämie 3.000,00 €

A 8 3.000,00 €

Verwaltungsgericht Darmstadt 1

2016 1

leistungsbezogener Sonderurlaub 1

EG 8 1

Verwaltungsgericht Frankfurt am Main 2.000,00 €

2016 2.000,00 €

Leistungsprämie 2.000,00 €

EG 6 2.000,00 €

Gesamtergebnis 108.000,06 € 508

Frage 2: 

Kategorien

Anzahl von 

Geschlecht

Amtsanwaltschaft Frankfurt am Main 4

2016 4

Beamte 4

männlich 1

weiblich 3

Amtsgericht Bad Schwalbach 7

2016 7
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Beamte 4

männlich 2

weiblich 2

Tarifbeschäftigte 3

weiblich 3

Amtsgericht Darmstadt 12

2016 12

Beamte 9

männlich 3

weiblich 6

Tarifbeschäftigte 3

weiblich 3

Amtsgericht Dieburg 12

2016 12

Beamte 5

männlich 2

weiblich 3

Tarifbeschäftigte 7

männlich 2

weiblich 5

Amtsgericht Frankfurt am Main 6

2015 2

Beamte 2

weiblich 2

2016 4

Beamte 4

weiblich 4

Amtsgericht Fürth 2

2016 2

Beamte 2

weiblich 2

Amtsgericht Gelnhausen 9

2016 9

Beamte 9

männlich 7

weiblich 2

Amtsgericht Groß-Gerau 15

2016 15

Beamte 3

weiblich 3

Tarifbeschäftigte 12

männlich 1

weiblich 11

Amtsgericht Hanau 2

2015 1

Beamte 1

weiblich 1

2016 1

Beamte 1
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weiblich 1

Amtsgericht Hünfeld 28

2016 28

Beamte 11

männlich 5

weiblich 6

Tarifbeschäftigte 17

männlich 4

weiblich 13

Amtsgericht Kassel 4

2016 4

Beamte 2

männlich 1

weiblich 1

Tarifbeschäftigte 2

männlich 1

weiblich 1

Amtsgericht Königstein 15

2016 15

Beamte 8

männlich 2

weiblich 6

Tarifbeschäftigte 7

weiblich 7

Amtsgericht Lampertheim 4

2016 4

Beamte 3

männlich 1

weiblich 2

Tarifbeschäftigte 1

weiblich 1

Amtsgericht Langen 7

2016 7

Beamte 3

weiblich 3

Tarifbeschäftigte 4

weiblich 4

Amtsgericht Rüdesheim 7

2016 7

Beamte 4

männlich 3

weiblich 1

Tarifbeschäftigte 3

weiblich 3

Amtsgericht Rüsselsheim 3

2015 1

Beamte 1

männlich 1

2016 2
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Beamte 1

männlich 1

Tarifbeschäftigte 1

weiblich 1

Amtsgericht Seligenstadt 4

2016 4

Tarifbeschäftigte 4

männlich 1

weiblich 3

Amtsgericht Weilburg 8

2016 8

Beamte 5

männlich 2

weiblich 3

Tarifbeschäftigte 3

weiblich 3

Amtsgericht Wetzlar 22

2016 22

Beamte 12

männlich 4

weiblich 8

Tarifbeschäftigte 10

weiblich 10

Arbeitsgericht Frankfurt am Main 1

2016 1

Tarifbeschäftigte 1

weiblich 1

Arbeitsgericht Gießen 1

2016 1

Tarifbeschäftigte 1

weiblich 1

HMdJ 5

2015 2

Beamte 2

weiblich 2

2016 3

Beamte 3

weiblich 3

JVA Darmstadt 1

2016 1

Tarifbeschäftigte 1

weiblich 1

JVA Frankfurt am Main I 2

2016 2

Beamte 2

weiblich 2

JVA Hünfeld 1

2016 1

Beamte 1
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männlich 1

JVA Kassel I 1

2016 1

Beamte 1

männlich 1

JVA Rockenberg 2

2015 1

Tarifbeschäftigte 1

männlich 1

2016 1

Beamte 1

weiblich 1

JVA Schwalmstadt 2

2016 2

Beamte 2

männlich 1

weiblich 1

Landgericht Darmstadt 24

2016 24

Tarifbeschäftigte 24

männlich 1

weiblich 23

Landgericht Frankfurt am Main 1

2016 1

Beamte 1

weiblich 1

Landgericht Fulda 11

2016 11

Beamte 5

männlich 5

Tarifbeschäftigte 6

weiblich 6

Landgericht Gießen 2

2016 2

Beamte 1

männlich 1

Tarifbeschäftigte 1

weiblich 1

Landgericht Hanau 6

2016 6

Beamte 5

männlich 2

weiblich 3

Tarifbeschäftigte 1

weiblich 1

Landgericht Limburg 15

2016 15

Beamte 7

männlich 5
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weiblich 2

Tarifbeschäftigte 8

weiblich 8

Landgericht Marburg 13

2016 13

Beamte 6

männlich 3

weiblich 3

Tarifbeschäftigte 7

männlich 2

weiblich 5

Oberlandesgericht Frankfurt 20

2016 20

Beamte 17

männlich 5

weiblich 12

Tarifbeschäftigte 3

weiblich 3

Sozialgericht Kassel 1

2016 1

Tarifbeschäftigte 1

weiblich 1

Staatsanwaltschaft Darmstadt 2

2015 1

Beamte 1

weiblich 1

2016 1

Beamte 1

weiblich 1

Staatsanwaltschaft Frankfurt am Main 2

2015 1

Beamte 1

männlich 1

2016 1

Beamte 1

männlich 1

Staatsanwaltschaft Limburg 16

2016 16

Beamte 7

männlich 5

weiblich 2

Tarifbeschäftigte 9

weiblich 9

Staatsanwaltschaft Wiesbaden 15

2016 15

Beamte 7

männlich 3

weiblich 4

Tarifbeschäftigte 8
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männlich 1

weiblich 7

VCC Frankfurt 1

2016 1

Beamte 1

männlich 1

VCC Nordhessen 2

2015 1

Beamte 1

männlich 1

2016 1

Beamte 1

männlich 1

VCC Südhessen 1

2016 1

Beamte 1

weiblich 1

Verwaltungsgericht Darmstadt 1

2016 1

Tarifbeschäftigte 1

weiblich 1

Verwaltungsgericht Frankfurt am Main 1

2016 1

Tarifbeschäftigte 1

weiblich 1

Gesamtergebnis 321

Angaben im Verhältnis zueinander: 

Kategorien

Anzahl von 

Mitarbeitergruppe

Angaben in 

Prozent

2015 10

Beamte 9 90,00%

Tarifbeschäftigte 1 10,00%

2016 311

Beamte 161 51,80%

Tarifbeschäftigte 150 48,20%

Gesamtergebnis 321

Kategorien

Anzahl von 

Geschlecht

Angaben in 

Prozent

2015 10

männlich 4 40,00%

weiblich 6 60,00%

2016 311

männlich 82 26,40%

weiblich 229 73,60%

Gesamtergebnis 321
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Hessisches Ministerium für Wissenschaft und Kunst

Frage 1:

Kategorien Summe der Beträge Summe

Archivschule Marburg 1.100,00 €

2015 1.100,00 €

Leistungsprämie 1.100,00 €

EG 8 1.100,00 €

HMWK 32.600,00 € 6

2015 16.100,00 €

Leistungsprämie 16.100,00 €

A 12 2.000,00 €

A 13 g.D. 5.000,00 €

EG 8 3.900,00 €

EG 9 1.300,00 €

EG 11 2.600,00 €

EG 12 1.300,00 €

2016 16.500,00 € 6

leistungsbezogener Sonderurlaub 6

EG 9 3

EG 10 3

Leistungsprämie 16.500,00 €

A 9 g.D. 1.000,00 €

A 12 2.000,00 €

A 13 g.D. 4.000,00 €

A 14 1.000,00 €

A 15 2.000,00 €

EG 11 2.600,00 €

EG 12 1.300,00 €

EG 13 2.600,00 €

Hochschule Geisenheim 6.388,08 €

2016 6.388,08 €

Leistungszulage 6.388,08 €

A 14 6.388,08 €

Hochschule Rhein Main 3.000,00 €

2016 3.000,00 €

Leistungsprämie 3.000,00 €

A 12 3.000,00 €

Justus-Liebig-Universität Gießen 42.060,05 €

2015 8.445,49 €

Leistungsprämie 8.445,49 €

A 8 1.626,00 €

A 15 819,50 €

EG 6 2.000,00 €

EG 7 1.333,33 €

EG 9 2.333,33 €

EG 11 333,33 €

2016 33.614,56 €
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Leistungsprämie 33.614,56 €

A 9 m.D. 650,40 €

A 15 4.731,67 €

EG 6 5.350,00 €

EG 7 6.666,67 €

EG 8 500,00 €

EG 9 13.715,82 €

EG 11 2.000,00 €

Staatstheater Kassel 2.784,67 €

2016 2.784,67 €

Leistungsprämie 2.784,67 €

A 12 2.784,67 €

Technische Universität Darmstadt 767.250,00 €

2015 393.500,00 €

Leistungsprämie 393.500,00 €

A 10 1.000,00 €

A 11 1.500,00 €

A 12 750,00 €

A 13 h.D. 9.650,00 €

A 14 4.250,00 €

EG 5 3.050,00 €

EG 6 13.300,00 €

EG 7 12.350,00 €

EG 8 51.750,00 €

EG 9 69.900,00 €

EG 10 25.900,00 €

EG 11 6.150,00 €

EG 12 20.950,00 €

EG 13 122.700,00 €

EG 14 46.200,00 €

EG 15 4.100,00 €

2016 373.750,00 €

Leistungsprämie 373.750,00 €

A 9 g.D. 1.000,00 €

A 10 1.200,00 €

A 11 500,00 €

A 12 5.750,00 €

A 13 h.D. 7.200,00 €

A 14 7.600,00 €

EG 2 1.400,00 €

EG 3 2.150,00 €

EG 5 2.950,00 €

EG 6 6.400,00 €

EG 7 7.300,00 €

EG 8 41.900,00 €

EG 9 73.500,00 €

EG 10 17.250,00 €

EG 11 13.750,00 €

EG 12 14.600,00 €
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EG 13 109.350,00 €

EG 14 47.300,00 €

EG 15 12.650,00 €

Gesamtergebnis 855.182,80 € 6

Frage 2:

Kategorien

Anzahl von 

Geschlecht

Archivschule Marburg 1

2015 1

Tarifbeschäftigte 1

weiblich 1

HMWK 31

2015 14

Beamte 7

männlich 1

weiblich 6

Tarifbeschäftigte 7

weiblich 7

2016 17

Beamte 10

männlich 4

weiblich 6

Tarifbeschäftigte 7

weiblich 7

Hochschule Geisenheim 2

2016 2

Beamte 2

männlich 1

weiblich 1

Hochschule Rhein Main 1

2016 1

Beamte 1

männlich 1

Justus-Liebig-Universität Gießen 23

2015 7

Beamte 2

männlich 1

weiblich 1

Tarifbeschäftigte 5

männlich 3

weiblich 2

2016 16

Beamte 3

männlich 1

weiblich 2

Tarifbeschäftigte 13
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männlich 7

weiblich 6

Staatstheater Kassel 1

2016 1

Beamte 1

männlich 1

Technische Universität Darmstadt 358

2015 175

Beamte 9

männlich 4

weiblich 5

Tarifbeschäftigte 166

männlich 102

weiblich 64

2016 183

Beamte 9

männlich 3

weiblich 6

Tarifbeschäftigte 174

männlich 94

weiblich 80

Gesamtergebnis 417

Angaben im Verhältnis zueinander:

Zeilenbeschriftungen

Anzahl von 

Mitarbeitergruppe

Angaben in 

Prozent

2015 197

Beamte 18 9,10%

Tarifbeschäftigte 179 90,90%

2016 220

Beamte 26 11,80%

Tarifbeschäftigte 194 88,20%

Gesamtergebnis 417

Zeilenbeschriftungen

Anzahl von 

Geschlecht

Angaben in 

Prozent

2015 197

männlich 111 56,35%

weiblich 86 43,65%

2016 220

männlich 112 50,90%

weiblich 108 49,10%

Gesamtergebnis 417
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Hessisches Ministerium für Wirtschaft, Energie, Verkehr und Landesentwicklung

Frage 1:

Kategorien Summe der Beträge Anzahl der Tage 

Hessen Mobil 223.226,10 € 50

2015 85.500,02 €

Leistungsprämie 85.500,02 €

A 8 1.666,67 €

A 10 1.000,00 €

A 11 2.500,00 €

A 12 4.500,00 €

A 13 g.D. 2.500,00 €

A 14 1.800,00 €

A 15 1.000,00 €

EG 5 5.166,67 €

EG 6 7.750,00 €

EG 7 1.000,00 €

EG 8 15.016,67 €

EG 9 15.850,00 €

EG 10 3.000,00 €

EG 11 10.333,34 €

EG 12 6.166,67 €

EG 13 6.250,00 €

2016 137.726,08 € 50

leistungsbezogener Sonderurlaub 50

A 9 m.D. 1

A 12 3

A 13 g.D. 3

A 15 1

EG 6 4

EG 7 1

EG 8 1

EG 9 15

EG 10 3

EG 11 3

EG 12 11

EG 13 2

EG 15 2

Leistungsprämie 135.268,30 €

A 8 1.666,67 €

A 9 m.D. 1.000,00 €

A 10 950,00 €

A 11 6.750,00 €

A 12 7.333,33 €

A 13 g.D. 500,00 €

A 14 5.566,66 €

A 15 1.000,00 €

EG 5 6.933,34 €

EG 6 4.335,00 €
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EG 7 4.633,33 €

EG 8 24.566,67 €

EG 9 28.730,00 €

EG 10 4.075,00 €

EG 11 13.861,66 €

EG 12 17.358,32 €

EG 13 3.441,66 €

EG 14 2.566,66 €

Leistungszulage 2.457,78 €

EG 9 731,72 €

EG 13 1.726,06 €

Hessische Eichdirektion 27.200,00 €

2016 27.200,00 €

Leistungsprämie 27.200,00 €

A 7 5.100,00 €

A 8 1.700,00 €

A 9 m.D. 1.700,00 €

A 10 1.700,00 €

A 11 4.250,00 €

A 12 3.400,00 €

A 13 g.D. 1.700,00 €

EG 5 3.400,00 €

EG 8 1.700,00 €

EG 9 1.700,00 €

EG 11 850,00 €

HMWEVL 124.150,00 €

2015 14.066,67 €

Leistungsprämie 14.066,67 €

A 10 666,67 €

A 13 g.D. 2.000,00 €

A 14 2.700,00 €

A 16 1.500,00 €

EG 9 900,00 €

EG 11 1.900,00 €

EG 12 900,00 €

EG 13 3.500,00 €

2016 110.083,33 €

Leistungsprämie 110.083,33 €

A 10 2.833,33 €

A 12 4.200,00 €

A 13 g.D. 6.900,00 €

A 13 h.D. 10.050,00 €

A 14 16.000,00 €

A 15 16.100,00 €

A 16 7.350,00 €

EG 6 6.500,00 €

EG 8 5.950,00 €

EG 9 17.100,00 €

EG 10 1.400,00 €
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EG 11 5.000,00 €

EG 12 5.500,00 €

EG 13 2.800,00 €

EG 14 1.400,00 €

EG 15 1.000,00 €

TÜH 19.000,00 €

2016 19.000,00 €

Leistungsprämie 19.000,00 €

A 8 500,00 €

A 12 1.000,00 €

A 15 1.000,00 €

EG 8 1.000,00 €

EG 9 6.000,00 €

EG 11 2.000,00 €

EG 12 2.500,00 €

EG 13 1.500,00 €

EG 14 3.500,00 €

Gesamtergebnis 393.576,10 € 50

Frage 2: 

Kategorien

Anzahl von 

Geschlecht

Hessen Mobil 260

2015 96

Beamte 15

männlich 11

weiblich 4

Tarifbeschäftigte 81

männlich 54

weiblich 27

2016 164

Beamte 27

männlich 19

weiblich 8

Tarifbeschäftigte 137

männlich 84

weiblich 53

Hessische Eichdirektion 18

2016 18

Beamte 13

männlich 12

weiblich 1

Tarifbeschäftigte 5

männlich 3

weiblich 2

HMWEVL 115

2015 12
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Beamte 6

weiblich 6

Tarifbeschäftigte 6

männlich 3

weiblich 3

2016 103

Beamte 56

männlich 29

weiblich 27

Tarifbeschäftigte 47

männlich 10

weiblich 37

Staatliche Technische Überwachung 

Hessen 24

2016 24

Beamte 3

männlich 1

weiblich 2

Tarifbeschäftigte 21

männlich 17

weiblich 4

Gesamtergebnis 417

Angaben im Verhältnis zueinander:

Kategorien

Anzahl von 

Mitarbeitergruppe

Angaben in 

Prozent

2015 108

Beamte 21 19,40%

Tarifbeschäftigte 87 80,60%

2016 309

Beamte 99 32,00%

Tarifbeschäftigte 210 68,00%

Gesamtergebnis 417

Kategorien

Anzahl von 

Geschlecht

Angaben in 

Prozent

2015 108

männlich 68 63,00%

weiblich 40 37,00%

2016 309

männlich 175 56,60%

weiblich 134 43,40%

Gesamtergebnis 417
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Hessisches Ministerium für Umwelt, Klimaschutz, Landwirtschaft und Verbraucherschutz

Frage 1:

Kategorien Summe der Beträge

HessenForst LBL 68.072,79 €

2015 6.666,60 €

Leistungsprämie 6.666,60 €

A 11 666,66 €

EG 5 2.999,97 €

EG 9 999,99 €

EG 11 1.333,32 €

EG 12 666,66 €

2016 61.406,19 €

Leistungsprämie 61.406,19 €

A 10 1.999,98 €

A 11 6.786,64 €

A 12 3.120,00 €

A 13 g.D. 3.666,66 €

EG 5 16.666,50 €

EG 6 2.499,98 €

EG 8 5.666,61 €

EG 9 7.666,59 €

EG 10 4.666,62 €

EG 11 1.999,98 €

EG 12 3.666,63 €

EG 13 3.000,00 €

HLNUG 3.459,04 €

2015 1.439,87 €

Leistungsprämie 1.439,87 €

A 11 464,27 €

A 12 975,60 €

2016 2.019,17 €

Leistungsprämie 2.019,17 €

A 11 232,14 €

A 12 853,70 €

EG 5 400,00 €

EG 12 533,33 €

HMUKLV 81.388,57 €

2015 35.050,00 €

Leistungsprämie 35.050,00 €

A 10 500,00 €

A 12 5.035,00 €

A 13 g.D. 5.500,00 €

A 13 h.D. 1.000,00 €

A 14 1.415,00 €

A 15 1.900,00 €

A 16 500,00 €

EG 5 500,00 €
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EG 6 2.115,00 €

EG 8 3.800,00 €

EG 9 3.025,00 €

EG 10 500,00 €

EG 11 5.680,00 €

EG 12 3.580,00 €

2016 46.338,57 €

Leistungsprämie 46.338,57 €

A 11 1.000,00 €

A 12 1.600,00 €

A 13 g.D. 8.910,00 €

A 14 1.300,00 €

A 15 850,00 €

EG 4 2.400,00 €

EG 8 980,00 €

EG 9 9.360,00 €

EG 10 500,00 €

EG 11 3.350,00 €

EG 12 10.628,57 €

EG 13 4.460,00 €

EG 14 1.000,00 €

Landesbetrieb Hess. Landeslabor 7.666,66 €

2015 2.000,00 €

Leistungsprämie 2.000,00 €

EG 6 2.000,00 €

2016 5.666,66 €

Leistungsprämie 5.666,66 €

EG 6 666,66 €

EG 8 4.000,00 €

EG 9 1.000,00 €

Landesbetrieb Landwirtschaft Hessen 11.516,67 €

2015 3.666,67 €

Leistungsprämie 3.666,67 €

A 8 1.666,67 €

EG 5 2.000,00 €

2016 7.850,00 €

Leistungsprämie 7.850,00 €

A 8 4.000,00 €

A 12 1.000,00 €

EG 6 200,00 €

EG 8 250,00 €

EG 11 800,00 €

EG 12 1.600,00 €

Gesamtergebnis 172.103,73 €
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Frage 2:

Kategorien

Anzahl von 

Geschlecht

HessenForst LBL 35

2015 6

Beamte 1

männlich 1

Tarifbeschäftigte 5

männlich 3

weiblich 2

2016 29

Beamte 9

männlich 9

Tarifbeschäftigte 20

männlich 16

weiblich 4

HLNUG 6

2015 2

Beamte 2

weiblich 2

2016 4

Beamte 2

weiblich 2

Tarifbeschäftigte 2

männlich 1

weiblich 1

HMUKLV 97

2015 46

Beamte 22

männlich 14

weiblich 8

Tarifbeschäftigte 24

männlich 7

weiblich 17

2016 51

Beamte 19

männlich 5

weiblich 14

Tarifbeschäftigte 32

männlich 8

weiblich 24

Landesbetrieb Hess. Landeslabor 4

2015 1

Tarifbeschäftigte 1

weiblich 1

2016 3

Tarifbeschäftigte 3

männlich 1
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weiblich 2

Landesbetrieb Landwirtschaft Hessen 8

2015 2

Beamte 1

männlich 1

Tarifbeschäftigte 1

weiblich 1

2016 6

Beamte 2

männlich 1

weiblich 1

Tarifbeschäftigte 4

männlich 1

weiblich 3

Gesamtergebnis 150

Angaben im Verhältnis zueinander:

Kategorien

Anzahl von 

Mitarbeitergruppe

Angaben in 

Prozent

2015 57

Beamte 26 45,60%

Tarifbeschäftigte 31 54,40%

2016 93

Beamte 32 34,40%

Tarifbeschäftigte 61 65,60%

Gesamtergebnis 150

Kategorien

Anzahl von 

Geschlecht

Angaben in 

Prozent

2015 57

männlich 26 45,60%

weiblich 31 54,40%

2016 93

männlich 42 45,20%

weiblich 51 54,80%

Gesamtergebnis 150
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